

Sprostowania

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2020/469 z dnia 14 lutego 2020 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 923/2012, rozporządzenie (UE) nr 139/2014 i rozporządzenie (UE) 2017/373 w odniesieniu do wymogów dotyczących zarządzania ruchem lotniczym/służb żeglugi powietrznej, projektowania struktur przestrzeni powietrznej i jakości danych, bezpieczeństwa drogi startowej oraz uchylającego rozporządzenie nr 73/2010

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 104 z dnia 3 kwietnia 2020 r.)

Strona 26, pkt 3 lit. a) załącznika III – pkt ATM/ANS.OR.A.085 lit. g) załącznika III do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2017/373:

zamiast: „g) dopilnowuje, aby informacje wymienione w pkt AIS.OR.505 lit. a) były dostarczane w odpowiednim czasie instytucji zapewniającej AIS;”,

powinno być: „g) dopilnowuje, aby informacje wymienione w pkt AIS.TR.505 lit. a) były dostarczane w odpowiednim czasie instytucji zapewniającej AIS;”.

Strona 109, pkt 3 lit. b) załącznika III – dodatek 1 tabela „Typ danych, o których mowa w kolumnie 4 »Typ« kolumna druga wiersz siódmy załącznika III do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2017/373:

zamiast: „Wartość kątowna”,

powinno być: „Wartość liniowa”.

Strona 148, pkt 5 lit. v) załącznika III – dodatek 1 tabela „Zakresy i rozdzielczość liczbowych wartości elementów zawartych w METAR” wiersz „Stan drogi startowej” załącznika V do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2017/373:

<i>zamiast:</i>	„Stan drogi startowej	Oznaczenie drogi startowej: (bez jednostek)	01–36; 88; 99	1
		Osad na drodze startowej: (bez jednostek)	0–9	1
		Skala zanieczyszczenia drogi startowej: (bez jednostek)	1; 2; 5; 9	—
		Grubość osadu: (bez jednostek)	00–90; 92–99	1
		Współczynnik tarcia/warunki hamowania: (bez jednostek)	00–95; 99	1”,

<i>powinno być:</i>	„Stan drogi startowej	Oznaczenie drogi startowej: (bez jednostek)	—	—
		Osad na drodze startowej: (bez jednostek)	—	—
		Skala zanieczyszczenia drogi startowej: (bez jednostek)	—	—
		Grubość osadu: (bez jednostek)	—	—
		Współczynnik tarcia/warunki hamowania: (bez jednostek)	—	—”

Strona 197, pkt 6 załącznika III – dodatek 1 część 1 tytuł pkt GEN 3.4 załącznika VI do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2017/373:

zamiast: „GEN 3.4 Służby łączności”,

powinno być: „GEN 3.4 Służby łączności i służby nawigacyjne”.
